NOM : ……………………………….


EVALUATION

       N° Candidat :

Prénom : ………………………

Date : …………………
Exercice n°1 :   En utilisant la relation  
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 et en l’adaptant à chacun des énoncés,

1) Calculer BC à 0,1 mm près d’après la figure ci-dessous.
AC = 30 mm ;   EQ \o(\s\up9(0);B) = 25° ;   EQ \o(\s\up9(0);A) = 76°.

……………………………………………………………………


……………………………………………………………………

……………………………………………………………………

2) Calculer la mesure de l’angle   EQ \o(\s\up9(0);D) à 0,1° près. DF = 15 cm ; FE = 10 cm ;   EQ \o(\s\up9(0);E) = 80°


……………………………………………………………………

……………………………………………………………………

……………………………………………………………………

Exercice n°2 :  En utilisant la relation a2 = b2 + c2 – 2 bc cos   EQ \o(\s\up9(0);A) et en l’adaptant à chacun des énoncés,

1) Calculer la mesure de l’angle   EQ \o(\s\up9(0);A) à 0,01° près.
……………………………………………………………………

……………………………………………………………………

……………………………………………………………………


2) Calculer la mesure du côté ST à 1 mm près. TU = 8 cm ; SU = 6,5 cm ;   EQ \o(\s\up9(0);U) = 65°

……………………………………………………………………

……………………………………………………………………

……………………………………………………………………


Exercice n°3   Résoudre le triangle [OIP] en donnant les valeurs des angles et les mesures des côtés tel que : OI = 25 mm ; IP = 35 mm et   EQ \o(\s\up9(0);O) = 60°.

(On donnera OP à 1 mm près et les mesures des angles à 0,1° près. On pourra illustrer ses réponses à l’aide de la construction du triangle)

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………..

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………..
…………………………………………………………………………………………………………………………………………………..
…………………………………………………………………………………………………………………………………………………..
…………………………………………………………………………………………………………………………………………………..
…………………………………………………………………………………………………………………………………………………..
…………………………………………………………………………………………………………………………………………………..
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